
ПОСТАНОВИ ВСЕСОЮЗНОЇ КОМПАРТІЇ

Сільським урядникам в Рад. Союзі заборонено під загрозою 
гострої кари вживати сили при рекрутуванні селян до 

колективних господарств.

ДЕМОНСТРАЦІЯ БЕЗРОБІТНИХ У ВІННІПЕГУ ІЗ БЕРЕЗНЯБЕЗРОБІТНІ У ВІННІПЕГУ ВІДНОВИЛИ 
ТОВАРИСТВО БЕЗРОБІТНИХ,

Вибрано на масовім мітіигу тимчасовий комітет з пятьох това
ришів, який має гіредложиги домагання безробітних перед 

міський комітет безробіття.

І МОСКВА, 15 березин Цен
тральний1- Комітет Всесоюзної 
Комуністичної Партії, що фор
мулу е політику радянського 
уряду, видав сьогодні постано-

На масовім мітнігу вінніпеї- дермен Колісник. Кругср, Год- 
ських безробітних, що відбув к'НСОН, Рубін І Губенськнй

Перші чотири входили в склад 
ді-.тегашї до преміера Брекена 
(Годкінсон був пропущений

господарств, долежених держа
вою, в ніякій мірі не мається 
ешшювати від свобідного про- 
давання їхніх продуктів на від
критій торговиці.

Сільським урядникам іабо- 
роняється під загрозою го
строї кари вживати сили при 
рекрутуванні селян до колек
тивних господарств. Ті, що 
роблять ПОМИЛКИ Н ЦІМ НІДІІО- 
шенні, будуть усунені зі своїх
ПОСТІВ.

Комітет забороняє також 
конфіскату або соціалізацію 
помеШкань, худоби й дробу, 
то належать до селян, які ста
ні членами колективних госпо

дарств
Такі кроки, каже він, дискре

дитують цілий колективний 
сільсько - господарський рух і 
часто приводить до залишення 
господарств селянами. <

ся минулої пятннці в Украй)
ськім Робітничім Домі, віднов
лено Товариство In іробітних. ви протії насильного закриван

ня церков, моіией або синагог 
без згоди переважаючої біль- 
шости населення в кожнім ви
падку та без формального одо- 
бреипя центральної влади

Сільські урядники або пар
тійні робітники,.яким буде до
казано, що вони насміхаються 
або кплять з селян за їх релі
гійні ^вірування, будуть гостро 
покарані.

Засуджуючи недавнє пого
ловне закривання торговиць, 
базарів і склепів, Центральний 
Комітет видав розпорядок, 
щоб усі такі місця були негай
но відкриті наново Селян, 
включаючи членів колективних

через помилку як член делега
те було оріаіи тване; стирай- ltjj н минулім числі "У.Р.В.*") 
ним Комуністичної Партії і по- Комітетові поручено піти в

понеділок по полудні до мі- 
ІІа мітінгу пр -, мовляли , то- еького комітету безробіття та 

ніринії .Теслі ,М ,і H II К- ііро.ідожитн йому домагання 
лісник Вони здали івіт з пере- безробітних, а також відвідати 
говорів, цкі мала делегація віл інші нубличіїі. тіла того рола 
безробітних з премієром Ьрс- і метою добитися ДОПОМОГИ 
кеном підчас ■ демонстрації ь Звіт зі своїх переговорів комі- 
минулий четвер. Промовці за- тет має дати на масовім мітінгу 
явили, що Брсксн відмовіївся безробітних, що відбудеться в 
взяти під увагу домаїания беї- Українськім" Робітничім Домі в 
робітних, предаожсиі йому де- rep-.-ду по полудні 
легаціею, "та переказали від- На мітінгу ухвалено нредло- 

. повідь преміера па ріжіїі дома-! жити міському комітетові без 
гаНня, як не було подано її ми ,робіття такі домагання II" 
н\ дім числі нашої ги зети Оба'імвж- відкриття регістрації 
промовці іакликали безробіт-1 всіх 6е іробітних; оплачування 
них впнеу'ватнея до товариства переїзде до всіх робіт поза 
іі організованим ШЛЯХОМ боро МІСТОМ, збільшення ДОПОМОГИ 
тис* і капіталістичною владою'і скасування праці на вуд-ярді

Після скінчення мітінгу без-1 Дфрнр, 10 бере 
робітці приступили до ви псу- Краан іагину.то Сьогодні 28 ту- 

На мітінгу вибрано тимчасо-[ваїшя до Товариства Безробіт- <уи,1ьчих майнерін і один еври- 
вий комітет і пятьох товари- них. яке t відкрите однаково пейсікиїі. 
пив, який має проводити робо як для робітників, так і для м.,іінсрів 
тою товариства до часу вибо робітниць. Обовязко.м кпжио- 
рх постійного іарядх До ки- то безробітного t вписатися

своєї організації

,л WtgщШ
- П' Р

. Г'г • » " ^ -
члтком неї пими

Похід безробітних переходить попри Ситі Гол і Роял Бенк і виходить на Мейн стріт.

( СТРАЧЕНО 57 ПРИКЛОННИ- 
К1В В A41 САКАО.У КОПАЛЬНІ В ПІВДЕННІЙ АФРИЦІ 

ЗАГИНУЛО 29 МАЙНЕРІВ. ; ТЕГЕРАН, Персія, 14 бере-
, ЗІІЯ. ЗвіАомленни і Кабулн н 
! Афганістані каже, що на при- 
каз Иадіра Шаха страчено. 57 

Пиіь майнерін убитих підчас експльозії в майні коло Кестл стрронників узурпатора Бачі 
і ейт, Юта, а іких загинуло в Амстердам, Огайо. Сакіо, який був скинений з 

лфгаїїісіаііеького трону й від
даний на смерті, Надіром Ша
хом минулого року. Після 
упадку Вачі Сакао, що був ві- КАМПАНІЯ БЕЗВІРНИКІВ У РАД, СОЮЗІ 

ЙДЕ ДАЛІ ПОВНОГО СИЛОЮ.
сТЮБЕИВПД, Огайо, 11-бе-1101 AI II ІГл БМТ. Південна 

V майніГолова працю або платню, 
вою мітінгу був тов Кругер.

В копальні Вулф Ромрезня
в Амстердамі, недалеко звідси

зня

„ ,. ' домий під іменем бандита-ко-
в"°>х mpa, W°Hb. акт, за- |1oro ст0ро11ІІИКИ прн.

і. губильчн- хотів 89 робітників. сіх їх. 
європейські бу- за виїмком двох, удалося внря- 

,іп пор h " І Іешастя н u ту - т х ва ти Два маїінері були вду
тим коли у иіріі.іися кіш і темі димом, лаки прибули до 
майнерами il inu-.-ri» І.бООстіП них рятункові відлити 
тіл дію V Гпиі, другігй такий Один з ьиряту взних е тяжко 
і u Гі\ к - і-n шш першим іюпеч- ний і 'находиться в кри- 

і VIT ЦІх xJlTl. IV-а '• :і, :|і)М стан Кількох шумну
11- майнерін е Вііннх маннерів були мепритом- ЛЯППЦІҐ, Іфмс-ччина, 14 бе

резня Федеральний hjïibh- 
I иі.щ-' ь.'ііі і |І!С.і 'К експльї її Но; от, повстав з тої ->, що щий суд засудив сьогодні Рі-

u у ішп І! ч К" і Ko., коло рі, о рвався - лектричннй дріт, харда ІІІудьна. редактора ко-
Кест і Гей і Ют,і. ю її -.-тулії- ч: і дає силу для тнпіепня ш- муністичіюі “Роте Фоне", на 15 

ЇМ маїінерів ут: імв з вугіллям Іскра і дро- місяців увязнения н місцевій 
ту iana.iii.ia вугільний ті ; твердіші за "'спробу підбурю-
--------------------------------вати до зради" іі.і сторінках

лучилися ■ до Тат Могамеда. 
нрторичного рабівникп

МОСКВА, 14 березня. За-1 підставі рішення..місцевого кон- 
кривання церков, забирання іресу колектив, 
дзвонів і палення-ікон пролив- N Тулі іакрнто 11 церков і 
ждеться в Радянськім Союзі, заборонено дзвонити в дзвони, 
як безвірники проводять свою Кампанія безвірників є ста- 
кзмпаиію проти релігії раніш приготована її уплянова-

Хоч уряд остеріг перед при'- на і метою покопати релігію 
мусом і вмішуванням у релігій- при помочі осиілоч іювання й 
ні практики, проте рух бсзвір-і переконування, без насильства. 
ііиків не ослаб Атеїсти уми- —

ЗАСУД РЕДАКТОРА 
“РОТЕ ФАНЕ".

мітету

ти
АРЕШТИ В ПОЛЬЩІ В ЗВЯЗКУ ЗІ 

СТРАЙКОМ РІЛЬНИК РОБІТНИКІВ
березня.
сі-11 un ї її' дві інші є ні. кили їх видобуто на верх

каюті,, однак, уживання сили 
іі закривання церков завжди 
відбувається на бажання місце
вого населення.

ВІСІМ УВИТИХ В-ЗАЛІЗНИЧНІ 
КАТАСТРОФІ.

CAO ПАУЛЬО. Бразилія, 10 
В Баєновській окрузі, неда- березня Недалеко Терезо- 

леко Свердловска, спалено пу- поліг ііиколіівся поїзд і поле- 
блично 12 возів ік.’іі (обранні, тіи і насипу вниі Вісім осіб 
закрито всі церкви і забрано зісіало вбитих і 26 бу.іо пока- 
дзвони. Цей крок зроблено на" лічених

Щоб представити ініціяторів та вчораВАРШАВА. 14 березня
к ім і майни її ушкодженіВлада розтру бі іа, що “ніікри- страйку як порогів держави, 

ла комуністичну змову" в ти- і і.і.із к.іж, то метою ..мінім■■ 
ікс з плямованим страйком іе- <хк і н бул , її і змити весняну 
мельних робітників, 1110 має іиб\ і. ’..ЯГО. як лише м • - 
розпочатися в митні Ця мни- „лив 
хіа імова мала свіїї осередок 
\ Варшаві й була поширена на 
провіїїціоналі.ііі міста

своєї газети.

СРСР НА ЖЕНЕВСЬКІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ. ПОМЕР РОБІТНИК, ПОРА
НЕНІЇ!! ПОЛІЦІЄЮ.СОНМ УХВАЛИВ НЕДОВІРРЯ 

Д.1Я МІНІСТРА ПРАЦІ. ІВездротна депеша Інпрек іра.ІЖЕНЕВА. Шв.інцпрія, 4 бс-"дянеькнії посол у Римі; і Ла- 
Максим -Тітвінов. ■ шкевич і В Ел орев ҐеоргБЕРЛІН, 12 березня 

Конференція t скликана Лі- Карковський, провідник Секції 
має на меті по Молоді Червоних Фронтовиків,

ВАРШАВА, 14 березня. У резияЗакривавшися і м о в о ні
нерсвс.іі арештуван-|польськім соймі гіринято сьо- н.іроїчні к-і" і закордонних 

„я V Варшаві та інших містах ! годні -внесок соціалістичного прав Радянської . Союзу, по- і-мо Націй
фаіністсі.кші ІП1 сла з вік . : їм недові.рря віді чин Л n II і, ■, радян- і правити tu впорядкувати між- помер в понеділок від рани в

\ ряд Ііілсудськогч стає в обо- дтч міністра праці полк А.іск- - ький уряд п:іі;.і -рох нред народні закони, головно в ті- хребті, яку отримав на віддалі 
вла- хандра Прістора. ‘ тавник.н п. конференцію в тання.х державної прийа.тежно- тро.х кроків підчас демонстра-

Ііремієр Казимир Картель спр.-ві к ■ шфікаші міжнарод- етн та маєткових прав ції безробітних Г> березня.
страйк земельних робітників. ; оповістив попередньо, що уряд нього н; ч.і яка розітнеться ----------

. в Та- ІЗ - .-резня Радянські ПАРИЖ, 10 березня

20 ТИСЯЧ ІНДІЙСЬКИХ РОБІТНИКІВ 
ВИЙШЛИ НА СТРАЙК:

вдала вже

.X ДІЙСНОСТІ!.

рот великих земельних 
сників і хоче здавити в зародку

КАЛЬКУТА, Індія, 11 бере-,, Б Барракпорськіи окрузі 
зня. В Тітагурській окрузі вийшло на страйк 2,000 ро- 

, вийшло на страйк 20,000 фа- бітників, 
бричних робітників, які пере- В івнзку і кампанією горо- 
важно належать до Юнії Бен- жанського непослуху, що її по- 
гальських Джутових Робітни- чала частина індпісаких націо- 

— .ків (то працюють при виробі налістів під проводом Магатми 
мотуззя). Влада почала кримі- Ґанді, видано варант на аре- 
нальну процедуру проти і ,ло- штуванни М Сенгупти, посад- 
ви та секретаря юнії. З сі- ника Калькхти. якого обвину- 
мох джутових фабрик в тій вачують у бунті, 
окрузі пять перестали ці ік .м В Жаранвалі арештовано 26 
працювати в наслідок страйку, членів Всеіндійського Еіаціо- 

’ а дві працюють ще з милим вального Конгресу за участь
ів кампанр непослуху.

БЕРЛІН, 12 березня. Сім’ 
тези.іти б\ . • пічі-vTHi н.і вінь х південній Франції забр.,- фашістів t під арештом у звя-
к-інфе: - и і і в характері гляди- ла в

в х иід делегації вхо- жертв у людях і досі знайдено бона та. поранення трох інших
Імитрч Курський, pà- вже 172 трупи.

По-визискувані -резипіхє. якщо цей внесок не 
і рейде в пзрлнменті

що є страшно 
польськими дідичами.

багато іку з убивством комуніста Куостанніх днях

товаришів у Рентгенталк).НІМЕЦЬКИЙ ПАРЛАМЕНТ РАТИФІ
КУВАВ УГОДУ ЙОНҐА,

дять

,
■ І 54ÉWÈ - "і*®!

« . ”М

Ні-1 БЕРЛІН, ІЗ березняБЕРЛІН, 12 березня, 
мецький парлямент ратифіку зидент Гінденбург підписав 

,.вав сьогодні репараційний п.тян сьогодні угоду Понга, шо ви 
Понга -бб голосами проти ИК) дає Німеччину в економічну; 
Три посли здержалися * від ге неволю бувших аліянтських 
лікування Угода, приията як Держав на д->вгі р-жи 
“остаточне й повне" полаго- -----------—- «

Пре-

3.11 числом робітників.

В АМЕРИЦІ ПОРАНЕНО 339 ДЕМОНСТРАНТІВ.У
джешія репараційної проб.п 
ми, була підписана Німеччи
ною та u головиимн “кредито
рами" держав ліи в червні м р.
\ Парижі." .

На підставі неї угоди Нінеч- слання з Франції німецького 
чина зобовязу ється сплатити в к муністн-môro посла Ганса 
річних рзтах д IDS' р ку сххіх Кольвча. ікий-яціступив на ко- 
в теперішній вартості! 9 чиї муністнчних ораК 
ярдів доларів. Карою за нещі- вннувачують х поширюванні! 
повнення неї угоди буде по- "радянської пропаганди' 
мовна окупація німецької тс- Колі,віч має негайно бути ви- 
ритори аліянтськнм військом 'сланий до німецького кордону

ДЕПОРТУЮТЬ НІМЕЦЬКОГО 
КОМ> ПІСТ А З ФРАНЦІЇ.

іНнджелсс арештовано 00, в Ді- 
Міжнародня Робітнича Оборо-1 тройті 45. в Цю^йоркх1 30, 
на отримала з 20 міст відомо- Милвом .36, в Бофа.то 12 і в 
сти про арешти іі поранення Сіятлі 12 Деяких арештова^ 
робітників підчас демонстрацій них уже засуджено, але бі.іь- 
безробітних 6 березня 3 цих шість чекає на росправу. 
інформацій виходить, що в' ПАРИЖ, 5 березня 
Міжнародній День Протесту слідок повнив у південній та 
проти 6è3po6irra арештовано центральній Франції загинуло 
було .339 демонстрантів і пора- більше як 300 осіб. Найбіль- 
нено більше як 1,000. В Лос ШС жертв було в долині Тари.

НЮ ПОРК. 10 березня.
ПАРИЖ, 11 березня, 
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Похід безробітних на Мейн стріті доходить до Бродвею.і
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